

时隔八个月，金特再握手

朝美领导人河内共进“社交晚餐”，预计今日继续会谈并发表会晤结果

据新华社河内2月27日电 以12面交错摆放的朝美两国国旗为背景，朝鲜最高领导人金正恩与美国总统特朗普时隔8个多月后，再次在聚光灯下握手、微笑、寒暄。

金正恩和特朗普27日晚在越南首都河内索菲特传奇大都会酒店会面，拉开朝美领导人第二次会晤的序幕。

握手合影后，金正恩与特朗普落座交谈，寒暄中不时露出微笑。两人都表示，期待本次河内会晤取得积极成果。金正恩表示，过去一段时间比任何时候都需要艰辛的“努力和耐心”，但“坚信”这次会晤能取得杰出成果，自己将为之“全力以赴”。

在金正恩发言时，特朗普认真倾听并不时点头。他说，期待河内会晤可以取得与上次新加坡会晤“一样、甚至更大的”成功，双方过去取得了“很多进展”，最大的进展是双方良好的关系。特朗普表示，愿意帮助朝鲜发挥其经济潜力。

按照美国白宫公布的日程，金正恩与特朗普当晚计划举行大约20分钟的一对一简短会谈，随后两人由朝美各两名官员陪同共进晚餐。

这是朝美领导人在河内的首次会面。金正恩与特朗普26日先后抵达越南，参加定于27日至28日在河内举行的朝美领导人第二次会晤。预计双方将在28日就涉及朝鲜半岛无核化及朝美关系的关键问题继续会谈，并发表会晤结果。

本次会晤受到国际媒体高度关注。据越方统计，会晤吸引了超过200家外国媒体的大约3000名记者来越参加报道。

外界普遍期待，作为朝鲜半岛核问题关键当事方，朝美领导人能在会晤中就推动实现半岛无核化和维护半岛持久和平与稳定，迈出实质性步伐。

金正恩与特朗普2018年6月在新加坡举行朝美领导人首次会晤，就实现朝鲜半岛无核化、构建半岛持久稳定和平机制以及建立新的朝美关系取得共识。但随后由于在无核化概念、方式及步骤上显露分歧，朝美对话一度停滞。

■相关新闻

金正恩将对越南进行正式友好访问

据新华社平壤2月27日电 朝鲜媒体27日报道，已抵达越南准备参加朝美领导人第二次会晤的朝鲜最高领导人金正恩，将于3月1日至2日对越南进行正式友好访问。这是朝鲜媒体首次公开报道金正恩对越南进行正式友好访问的具体日期。

据朝中社和劳动党中央委员会机关报《劳动新闻》27日报道，金正恩26日抵达越南受到越方官员和群众热烈欢迎，他将于3月1日至2日对越南进行正式友好访问。

朝鲜媒体报道，金正恩26日在朝鲜驻越南大使馆说，应顺应时代要求，进一步巩固金日成主席和胡志明主席亲自缔造并发展的朝越两党两国之间的友好合作关系。朝鲜媒体此前报道，金正恩参加朝美领导人会晤的同时，也将对越南进行正式友好访问，访问越南期间，朝越两国最高领导人将举行会晤和会谈。



2月27日，在越南首都河内，朝鲜最高领导人金正恩(右)与美国总统特朗普会面。新华社发

河内会晤，朝鲜民众和媒体这样期待

对于朝美领导人第二次会晤，朝鲜国内有怎样的反应，朝鲜媒体又透露了哪些重要讯息？新华社记者从平壤现场报道。

对于重大报道尤其是涉及最高领导人金正恩的重要报道，朝中社和重要报刊一般在事件发生次日一早播发相关报道。与去年6月朝鲜媒体全程详细报道金正恩新加坡之行一样，对于金正恩一行23日下午乘专列从平壤启程、26日抵达越南河内以及相关活动，朝中社均在次日清晨就播发了相关报道。

朝中社24日报道，为参加2月27日至28日在越南河内举行的第二次朝美领导人会晤和会谈，朝鲜最高领导人金正恩23日下午已乘坐专列离开平壤。这是朝鲜媒体首次公开此次会晤的具体日期和地点。

报道还介绍了金正恩出访的陪同人员，包括朝鲜劳动党中央副委员长金英哲、李洙墉，外务相李勇浩、人民武力相努光铁、党中央第一副部长金与正、外务省副相崔善姬等。

2月27日，朝中社、《劳动新闻》报道了金正恩抵达越南、金正恩抵越后听取第二次朝美领导人会晤朝方工作组工作汇报、金正恩到访朝鲜驻越南大使馆三篇消息，并配上了多张相关照片。也是在2月27日，朝鲜媒体首次公开报道，金正恩对越南进行正式友好访问的具体日期确定为3月1日至2日。



2月24日，朝鲜最高领导人金正恩在专列上向平壤火车站送行人挥手致意。新华社发

朝鲜中央电视台27日下午口头播报了上述消息。另据电视台的节目预告，相关消息还将在今天当地时间下午5点、晚间8点及10点多的新闻时段再次进行播报。记者这两天在亲身接触和媒体报道中能感受到朝鲜民众对此事的高度关注。记者日前在平壤机场就遇到一名工作人员，当得知记者身份时，他很关切地询问记者是否会去河内出差，有没有什么最新消息。

这两天，朝鲜媒体也集中报道了朝鲜各界对此次会晤的热烈反应。《劳动

新闻》25日大篇幅刊发数篇文章，报道国内各阶层民众对金正恩越南之行的反应。

文章说，朝鲜民众对此无比激动，他们将紧跟最高领导人脚步，在各自岗位上做出更大贡献，并希望金正恩此次访能够平安顺利。

《劳动新闻》26日还在头版头条刊发社论，呼吁朝鲜民众在领导人出访外国期间，向世界展现朝鲜民众团结一心的积极面貌、各行各业掀起新的生产建设高潮。

据新华社

颈椎 腰椎 膝关节 院庆惠诊通知

青岛山大医学研究中心附属门诊中医骨伤科，运用“软激光经络光子针超微技术”（专利号：ZL2016 2 0624012.6）针对颈椎、腰椎、椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、坐骨神经、膝关节、半月板磨损、踝关节、肩关节等骨科疾病，不手术，康复快。2019年春季特推出院庆十五周年惠诊活动，预约咨询热线：83828902

地址：市北区铁山路14号丁（科技街下车西行即到）



青岛京北胃肠医院★市医保定点单位

鲁医广【2018】第0905-083-3702号

微创治痔疮 京北更专业

健康热线：0532-83085555

院址：市北区镇江北路50号（海博家居北200米）